From: Anelia Tanewa <«

Sent: 11 aekemepu 2020 r924
To: e.stoyneva@sofia.bg; r.galabova@sofia.bg
Subject: CraHosuuje ,KomnnekcHa nporpama 3a nogo6psasaHe KauecTEOTO Ha atMoChepHna Bb3AyX Ha

TeputopuaATa Ha CtoAnyHa obuwimnHa 3a nepuoga 2021-2026 r.”

3apasenTe!

3a MeH nnuHo e 6e3ymMHo fa ce roBopy, Ye ce obCbkaa nporpama 3a nogobpsiBaHeTo Ha
Ka4€CTBOTO Ha Bb3/yXa, a B CbLLOTO BPEME MO COUIACKUTE yriMLm aa TekaT dekanHu Boam u
TOKa 3UMHUTE Meceun Aa cnupa NoCTOSHHO!

3a MeH nu4Ho obLecTBeHaTa WHMpPacTpykTypa TpsibBa Aa ce passBuBa 3ae4HO C YacTHaTa
WHpacTpykTypa. B npoTuBeH cnyyait KakBoTO 1 ga ce npasu 3a nogobpssaHe Ha Bb3gypa To
HAMa fa BbpLUM paboTa. He Moxe aa ce pasaasar paspelueHus 3a CTPOEX HansaBo HaAsCHO, a fa
He ce nonobpsisa obwecTeeHaTa UHdPaCTPyKTypa. BpeauTe oT ToBa, Ye Teau Hella He BLPBAT
3aegHo ca suanmu!

Ha mHoro mecTa, kbaeTo xoparta ce otonnsieaT Ha AbpBa U BbrAuLia en.mpexara,
BO/IONPOBOAHATA 1 KaHanuW3aLnoHHaTa Mpexa ca B IOLLIO CbCTosiHUe unu gopu nunceat! E kak
Toraea xopata Aa nsbepar antepHaTUBHO OTOMMEHME Ha AbpBaTa U BbravwaTal HeBb3aMoxHo e!

3a MeH N4YHo 3akoHa TpsiBa fa ce NPOMEHM Taka, Ye 4a He e Bb3MOXKHO AaBaHeTo Ha
PaspellieHne 3a cTpoex B rp. Codus, ako 4o MMOTa nuncea BOAONPOBOZ, KaHaNM3aumus u
AOCTaTbHHA MOLLHOCT Ha en.3axpaHBaHeTo. Cbuo Thka CO Tpabea ga npeanpueme nna KbOeTo
BCUYKM ynuum Tpabea aa ce accpantupat! TeyoseTe oT (pekanHuTe BoAM ChLUO Tpabsa ga 6baart
cnpsaHu!

CnupaHeTo B 3eneHuTe nnowwm Tps6ea aa 6uae 3abpaHeHo 1 ga uma caHkumn!

lMosgpasn,
AHenusa TaHeBa



